

Θέατρο Κνωσός

Κνωσού 11 και Πατησίων 195, 112 53 Αθήνα

τηλ: (210) 8677.070, 8624.463 * φαξ: 210-8629.090 * e-mail: latsagas@otenet.gr

Προς τον Διευθυντή και το
Δεκεμβρίου 2007

Αθήνα, 15

Σύλλογο Διδασκόντων Γυμνασίων – Λυκείων

Κοινοποίηση: Υπουργείο Παιδείας, Τμήμα Αισθητικής Αγωγής

ΟΛΜΕ, ΟΙΕΛΕ

Κύριε Διευθυντά, κυρίες, κύριοι,

Το θέατρο Κνωσός συμπληρώνει φέτος 20 χρόνια από τότε άρχισε τη διαδικασία του προγράμματος «Θεατρική Παιδεία», όταν με συνεργάτες τον αείμνηστο Γιάννη Τσαρούχη, τον Βασίλη Φωτόπουλο, τον Νίκο Κούνδουρο, τον Κυριάκο Σφέτσα, τον Χρίστο Τσάγκα κλπ αποφασίσαμε να απευθυνθούμε στους μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων με έργα κυρίως κλασσικού ρεπερτορίου, ξεκινώντας από τον Φιλοκτήτη του Σοφοκλή (βάζοντας το αρχαίο δράμα στην κλειστή αίθουσα για την από σκηνής ανάγνωση – διδασκαλία).

Το ότι υπάρχουμε σήμερα και συνεχίζουμε τη δύσκολη αλλά και δημιουργική αυτή διαδικασία το οφείλουμε στη συμπαράσταση και συνεργασία τη δική σας, των εκπαιδευτικών.

Γι' αυτό και καθιερώνουμε από τώρα και στο εξής την εβδομάδα του εκπαιδευτικού στις βραδινές μας παραγωγές.

Έτσι για την τρέχουσα εβδομάδα και από Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου έως και Κυριακή 23 Δεκεμβρίου οι παραστάσεις μας θα είναι με ελεύθερη είσοδο για όλους τους εκπαιδευτικούς για το έργο «Τα 39 σκαλοπάτια», από το κλασσικό αριστούργημα του Άλφρεντ Χίτσκοκ και με βραβείο Λώρενς Ολιβιέ σαν η καλύτερη κωμωδία του 2007.

Οι παραστάσεις είναι: Πέμπτη – Παρασκευή 9.15, Σάββατο 6.15-9.15, Κυριακή 8.00

Η μόνη παράκλησή μας είναι να κρατάτε τις θέσεις σας από τηλεφώνου για τον έλεγχο της χωρητικότητας του θεάτρου.

Ενημερωτικά σας υπενθυμίζουμε ότι από το νέο έτος θα παίζονται για τους μαθητές τα έργα:

«ΧΑΣΜΑ ΓΕΝΕΩΝ» εγκεκριμένη παράσταση από το Υπουργείο Παιδείας με αριθμό έγκρισης 192/25-10-07 και με δημιουργούς τους: Κώστα

Γεωργουσόπουλο στην επιλογή κειμένων, Λάμπρο Τσάγκα στη σκηνοθεσία, Διονύση Τσακνή στη μουσική.

«ΕΛΕΝΗ» του Ευριπίδη, η μόνη μέχρι τώρα εγκεκριμένη παράσταση από το Υπουργείο Παιδείας, με αριθμό έγκρισης 199/6-12-07 και με συντελεστές τους Λάμπρο Τσάγκα στη σκηνοθεσία, Τάσο Λέρτα - μετάφραση, Μιχάλη Τρανουδάκη - μουσική.

Με εκτίμηση για το Θέατρο Κνωσός
Λάμπρος Τσάγκας

**Με την παράκληση για ενημέρωση των
σχολείων. Σας ευχαριστούμε**